
Ata n° 016/2026
Aos Dezoito dias do mes de maio de dois mil e vinte e seis

(18.05.2026), as dezessete horas e trinta minutos,  reuniram
se  os Vereadores  para  a  15a  sessao  ordinaria  na  Camara
Municipal  de vereadores,  situado  na  Rua  Edvino  Nagel,  n°
190,  onde  o  Presidente  Ant6nio  Juraci  Ferreira,  declarou
aberta   a   sessao   saudando   a   todos   e   constatou-se   a
presen?a  de  6  vereadores.   Onde  os  vereadores  Gilmar
Luis Muller, Ailton Ortiz dos Santos estavam em  Brasilia na
Xxvll  marcha  em  defesa  dos  municipios  ja  a  vereadora
Marlize   Sperafico   Casten   estava   de   atestado   medico
conforme em anexo.  Pauta do dia.  Leitura e votagao da ata
da sessao anterior.  0 presidente passou  a palavra  para os
vereadores  realizarem  suas  explicae6es  pessoais  onde  a
vereadora    Mariza    Fantoni    de    Matos    cumprimentou    o

presidente,   os  colegas  vereadores,   os  assessores  e  os
visitantes    presentes,    na    oportunidade    parabenizou    o
secretario de   obras Romeu  Braile,  pelos servigos que vein
sendo  realizados  na  localidade  de  Cerro  Preto,  Destacou,
ainda,   o  atendimento  ao  pedido  referente  a   reforma  da
cabeceira da ponte que da acesso as propriedades de Jose
Schreiner, Valdomiro Nogueira,  a qual havia sido danificada
em  razao  das  enchentes  ocorridas,  agradeceu  tambem  o
Deputado  Federal  Marcio  Biolchi  pelo  encaminhamento  do
recurso  no  valor  de  R$  200.000,00  (duzentos  mil  reais),
destinados a area da saude,  por meio do  programa  Fundo
a  Fundo,   recebido  em   12  de  maio  de  2026.Da  mesma,
forma registrou urn agradecimento a assessora de gabinete
Cristiane  Lohmann  pelo  apoio  prestado,  ao  final  desejou
uma  boa  semana  a  todos.  A  vereadora  Eduarda  Caroline



da    palavra    onde    agradeceu    aos    colegas    vereadores,    aos

visitantes presentes, e aos funcionarios desta casa  Legislativa e a

toda comunidade Tunense, na oportunidade, manifestou apoio a

colega   vereadora   Mariza,   no   que   se   refere   as   entradas  das

propriedades,  informando que tambem  manteve contato com  o
secret5rio  de  obras,  solicitando  providencias  para  a  realizac5o

dos   referidos   servicos.   0    presidente   Antonio   Juraci    Ferreira
agradeceu a  presenga de todos os colegas e visitantes e designou
que  a  pr6xima sessao sera  no dia 25  de maio de 2026  na camara
municipal   de   vereadores.   Nao   havendo   mais   nada   a   tratar   o

presidente encera seus trabalhos onde esta ata sera lida e colocada
em votaeao no plenario.
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